«УТВЕРЖДАЮ»
Заведующая МАДОУ № 25
г. Курганинск
_______И.Г. Дидурик
Приказ № 71 от 01.09.2023г.

ПЛАН МЕРОПРИЯТИЙ

по информированию родителей о подготовке к реализации ФОП ДО Муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения детского сада № 25 г. Курганинска муниципального образования Курганинский район на 2023-2024 гг.

№	Наименование мероприятия	Сроки	Ответственный
п/п		исполнения	исполнитель
1.	Размещение информации о введению ФОП ДО на сайте МАДОУ № 25	Август-ноябрь 2023 г.	Старший воспитатель
2.	Проведение родительских собраний для ознакомления родителей о внедрении с 1 сентября 2023 года ФОП ДО в МАДОУ № 25	Сентябрь 2023г.	Воспитатели
3.	Проведение общего родительского собрания для ознакомления родителей об внедрении с 1 сентября 2023 года ФОП ДО в МАДОУ № 25	Сентябрь 2023г.	Заведующая
4.	Размещение информации о введению ФОП ДО в социальных сетях МАДОУ № 25 (ВК)	Сентябрь- ноябрь 2023 г.	Старший воспитатель
5.	Информирование через буклеты о введению ФОП ДО в МАДОУ № 25	Сентябрь- ноябрь 2023 г.	Воспитатели